

Эксперты предложили бизнесу способ сэкономить \$40 млрд на уплате углеродного налога

Written by Administrator

Wednesday, 18 August 2021 11:09 -

Если добывающие компании вложатся в технологию УХУ, это позволит им существенно снизить выплаты трансграничного углеродного налога в будущем. Так, предприятия Урало-Поволжского промышленного кластера смогут за 25 лет сэкономить \$40 млрд (без применения технологии улавливания выплаты ТУН в бюджет ЕС обойдутся компаниям в \$66 млрд). Об этом говорится в исследовании компании Vygon Consulting, специализирующейся на консультировании бизнеса из добывающих отраслей.

Подробнее: <https://vedomosti-ru.turbopages.org/vedomosti.ru/s/business/articles/2021/08/12/881812-eksperti-predlozhili-biznesu-sposob-sekonomit-40-mlrd>